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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست خارجی

 سیاست

 وزارت خارجه

علیرضا بهشتی: 

تاریخ انقلاب را بدون هاشمی 

نمی‌توان نوشت
در آستانه سی و هشتمین سالگرد انقلاب اسلامی »ایلنا« با علیرضا 
بهشتی فرزند شهید سیدمحمد حسینی بهشتی در مورد پدرش و البته 
آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی گفت‌وگو کرده است. بخش‌هایی از این 

گفت‌وگو را در زیر می‌خوانید:
 تاریخ این نهضت و انقلاب را بدون آقای هاشمی نمی‌توان نوشت و اگر 
کسی این کار را انجام دهد دیگر تاریخ این انقلاب ایران را نمی‌نویسد 
بلکه تاریخ یک انقلاب خیالی را می‌نویسد. تاریخ انقلاب بدون نام امثال 
آقایان بهشتی، بازرگان، موسوی اردبیلی، باهنر، طالقانی و بسیاری 
دیگر، معنایی ندارد و مانند این است که بگوییم می‌خواهیم انقلاب ایران 

را با حذف نام امام خمینی معرفی کنیم که شدنی نیست. 
 شهید بهشتی از سال ۵۷ که انقلاب پیروز شد تا سال ۱۳۶۰ که به 
شهادت رسیدند، آماج تهمت‌ها و شایعه‌ها و اتهام‌ها در حوزه مالی، 
اخلاقی، قدرت‌طلبی و انحصارطلبی قرار گرفتند. نسبت‌های ناروایی 
به ایشان در مال و اموال و نوع زندگی داده شد و می‌گفتند بهشتی در 
کاخ اسدالله علم زندگی می‌کند، در صورتی که منزل شخصی ایشان 
در منطقه قلهک و مکانی که امروز به‌عنوان موزه بهشتی ثبت شده 

است، بود. 
 بعد از شهادت آیت‌الله بهشتی افراد و گروه‌ها می‌آمدند و برای آن همه 

دروغ‌پردازی و شایعه‌پراکنی عذرخواهی می‌کردند. 
 با آن همه حرف و نقل‌ها و شایعه‌هایی که بعد از شهادت آیت‌الله 
بهشتی موجب پشیمانی خیلی‌ها شده بود تصور می‌کردیم دیگر این 
فرهنگ غلط خاتمه یافته باشد، اما متاسفانه این فرهنگ منحط، تا سال 
۱۳۸۴ به یک شکل و بعد از آن به شکل دیگری و از سال ۸۸ به بعد 
با شدت بیشتری رواج یافت و اتهام‌زنی‌ها و شایعه‎سازی‌ها به ساختار 

رسمی قدرت منتقل شد و این باعث تاسف بسیار است.

ظریف در دیدار با همتای ونزوئلایی خود مطرح کرد

نقش مهم ونزوئلا در قیمت نفت
دلسی رودریگز وزیر خارجه و نلسون مارتینز وزیر نفت ونزوئلا که برای 
دیداری رسمی و رایزنی و گفت‌وگو با مقامات کشورمان به تهران سفر 
کرده‌اند، دیروز با محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان دیدار و 
گفت‌وگو کردند. ظریف در این دیدار ضمن ابراز رضایت از روابط دوجانبه 
فی‌مابین جمهوری اسلامی ایران و ونزوئلا، از تلاش‌های کاراکاس 
به‌عنوان ریاست جنبش غیرمتعهدها قدردانی کرد و گفت: »تلاش‌های 
ونزوئلا یکی از عوامل حفظ سطح کنونی قیمت نفت بوده است.« وزیر 
امور خارجه کشورمان آمادگی ایران را برای حمایت از همکاری‌های 
بین‌المللی در جهت کاهش تنش‌ها و نیز تداوم توافق درخصوص 
قیمت نفت که باعث حفظ منافع کشورهای عضو و نیز غیرعضو اوپک 
می‌شود، اعلام کرد. در ادامه وزیر امور خارجه ونزوئلا نیز ضمن ابراز 
خرسندی از سفر به تهران و دیدار با وزیر خارجه کشورمان، افزود: »ما 
در ادامه یک سفر دوره‌ای به تهران آمده‌ایم و هدف‌مان رایزنی با مقامات 
جمهوری اسلامی ایران درخصوص مسائل نفتی و نیز در چارچوب 

جنبش غیرمتعهدهاست.« 

بنده نگفتم ترامپ همه‌چیز را خراب 

کرده و این کذب است و چنین حرفی 

نزدم و سخنی در این زمینه هم 

نگفته‌ام، نمی‌دانم این مطلب از کجا 

آمده است و تنها یک روزنامه و آن هم 

وطن امروز این خبر را کار کرده است 

که تکذیب می‌شود

حمایت انگلیس از توافق هسته‌ای 

با ایران

نخست‌وزیر انگلیس در دیدار با بنیامین نتانیاهو  

از توافق هسته‌ای ایران و گروه 1+5 حمایت کرد و 

گفت که اجرای این توافق به دقت تحت نظر است. 

ترزا می در دیدار با بنیامین نتانیاهو همتای صهیونیستی 

 خود، گفت که لندن از توافق هسته‌ای با ایران 

حمایت می‌کند. 

 قسط اول ساخت نیروگاه

 به روسیه پرداخت شد

سفیر روسیه در ایران از دریافت نخستین  

پیش‌پرداخت ساخت نیروگاه هسته‌ای بوشهر۲ 

خبر داد. لوان جاگاریان گفت: »نخستین قسط از این 

پیش‌پرداخت در ماه دسامبر به‌طور کامل پرداخته شد. 

اجرای پروژه نیروگاه هسته‌ای بوشهر ۲ برای 10 سال در 

نظر گرفته شده است که ارزش آن 10 میلیارد دلار است.«

علی‌اکبر صالحی در قم:

 ترامپ، رژیم صهیونیستی 
و عربستان از برجام ناراضی هستند

همزمان با ورود محموله کیک زرد 
ــر  ــران، علی‌اکب ــه ای ــده ب ــداری ش خری
صالحی رئیس سازمان انرژی اتمی و 
برخی مدیران و کارکنان این سازمان 
به قم سفر و با برخی مراجع تقلید 
دیدار کردند. در ادامه این سفر 
همچنین صالحی با حضور در تالار 
امام رضا)ع( فرمانداری قم، به 
برخی سوالات خبرنگاران پاسخ داد. 
ــان و  ــت: »موافق ــام گف ــورد برج او در م
مخالفان برجام باید در نقدهای خود 
ــر  ــی، از منظ ــی و حزب ــای سیاس ــارغ از گرایش‌ه ف
ــد  ــرار دهن ــی ق ــورد بررس ــام را م ــی، برج ــع مل مناف
و در جهت مصلحت کشور گام بردارند. آقای 
ــعودی  ــتان س ــتی و عربس ــم صهیونیس ــپ، رژی ترام

ــتند و  ــی هس ــام ناراض از برج
این پارادوکس را یکی باید 

ــد.« ــل کن ح
 رئیس سازمان انرژی اتمی 
همچنین به نقل قول منتشر 
شده از جانب خود در یکی 
از نشریات اشاره کرد و 
گفت: »بنده نگفتم ترامپ 
همه‌چیز را خراب کرده و این 
کذب است و چنین حرفی 
نزدم و سخنی در این زمینه 
هم نگفته‌ام، نمی‌دانم این 
مطلب از کجا آمده است و 

تنها یک روزنامه و آن هم وطن امروز این خبر را 
ــود.« ــب می‌ش ــه تکذی ــت ک ــرده اس کار ک

با  به دیدارهای خود  با اشاره  صالحی 
ــن  ــح داد: »در ای ــز توضی ــا نی ــد و علم ــع تقلی مراج

از  را  گزارشی  دیدارها 
به  مربوط  وضعیت 

لیت  مسئو زه  حو
خود در سازمان 
تمی  ا ی  ژ نر ا
م  برجا به‌ویژه 
ــای  ــه از بحث‌ه ک
ــور  محوری در کش

است، ارائه دادم. 
در شرایط حساس 

کنونی نیاز به انسجام داخلی داریم و صحبت ما 
این بود که مراجع تقلید ما را در جهت تحقق 
این انسجام داخلی ارشاد کنند. مراجع تقلید 
ــه‌ای در  ــی را به‌گون ــه چندصدای ــتند ک ــد داش تاکی
معرض افکار عمومی قرار دهیم که دشمن ما 
احساس نکند  درون کشور ما خبری هست بلکه 
این احساس باید عکس آن باشد، چندصدایی 
در کشور یک حقیقت است ولی همه‌چیز باید 

در راستای تامین منافع ملی باشد.« 
رئیس سازمان انرژی اتمی همچنین به سوالات 
خبرنگاران در مورد مسائل مختلف پاسخ داد که 
مهم‌ترین بخش‌های این پاسخ‌ها به شرح 

زیر است: 
 یک سری دستاوردها را در 20 فروردین به‌عنوان 
ــن روز  ــم و در ای ــام می‌کنی ــته‌ای اع ــی هس روز مل

خبرهای خوبی داریم. 
  پیش از این، 210 تن 
کیک زرد خریده بودیم، 
ــک زرد  ــر کی ــه ذخای ــون ب اکن
ما 350 تن بعد از برجام 

اضافه شد. 
  آیت‌الله سبحانی حدیث 
پرمعنایی از پیامبر اکرم)ص( 
را قرائت کردند، »امید و آرزو، 
رحمتی است برای پیروان 
من«، اگر همه از ناامیدی، 
ــم،  ــص بگویی ــت و نواق شکس

نمی‌شود. 
 آیا برجام هیچ دستاوردی نداشته و نتوانسته 60 
تا 70 درصد موانع را برطرف کند، بعد از برجام 
ــم  ــه و نی ــه س ــا ب ــت م ــای نف ــادرات و فرآورده‌ه ص
میلیون بشکه رسیده، درحالی که قبل از برجام 
یک میلیون بوده است، آیا این دستاورد نیست؟
  البته ما هنوز مطالبه‌گر هستیم و طرف‌های 
ــی  ــد ول ــل کنن ــود عم ــدات خ ــه تعه ــد ب ــل بای مقاب
ــی  ــق برخ ــی تحق ــای نف ــه معن ــری ب ــن مطالبه‌گ ای

حقایق نیست. 
  ادعاهایی که گفته می‌شود برخی دانشمندان 
هسته‌ای در کار غیر از تخصص خود فعالیت 
می‌کنند، اباطیل است و تعجب می‌کنم از این 

ادعاهایی که مطرح می‌شود. 
ــر  ــده، ه ــم ش ــته‌ای مه ــث هس ــه بح ــی ک   از زمان
کس در هر شغلی که بوده را می‌گویند 
دانشمند هسته‌ای، در حالی 
که دانشمند تعریف دارد 
و 15هزار نفر که همه 
مهندس هسته‌ای نیستند.

دستیار ویژه رئیس سازمان انرژی اتمی:

 آخرین مجموعه کیک زرد 
وارد کشور شد

40 سال اولین محموله  ایران بعد از 
149 تنی کیک زرد را به صورت مستقل 
خریداری کرد. اصغر زارعان، دستیار ویژه 
رئیس سازمان انرژی اتمی با اعلام این 
خبر گفت: »جمهوری اسلامی ایران در 
چارچوب برجام پیش از این حدود 230 
تن کیک زرد را از طریق تبادل سوخت 
کمتر از پنج درصد به کشور وارد کرده 
اولین  تنی   149 محموله  اما  است. 
محموله‌ای است که از طریق کانال خرید 
جمهوری اسلامی ایران به‌طور مستقل به 
کشور وارد شد. همراه با این محموله 149 تنی حدود 
پنج کیلوگرم اورانیوم تا غنای 20 درصد وارد کشور 

شده است.«
دستیار ویژه رئیس سازمان انرژی اتمی همچنین در 
ادامه افزود: »در پاییز سال گذشته جمهوری اسلامی 
ایران در چارچوب برجام حدود 70 کیلو از اورانیوم تا 
غنای 20 درصدش را به روسیه فرستاد و حسب برجام 
هر زمان ایران به این سوخت نیاز داشته باشد می‌تواند 
با اطلاع آژانس این سوخت را به کشور وارد کند. با توجه 
به نیاز فعلی برای ساخت سه مجتمع سوخت در راستای 
تولید رادیودارو در رآکتور تهران به کشور وارد می‌شود.«

زارعان درباره قیمت آخرین محموله کیک زرد وارد شده 
به کشور، گفت: »این محموله بر اساس استاندارد و عرف 
بین‌الملل خریداری شده است و دیروز حدود ظهر وارد 

سایت اصفهان شد.«

وزیر امور خارجه قزاقستان:

 سومین دور نشست آستانه هفته‌ آینده
برگزار می‌شود

نمایندگان ایران، روسیه و ترکیه هفته آینده برای 
سومین‌بار در آستانه پایتخت قزاقستان گرد هم می‌آیند. 
غیرت عبدالرحمان‌اف، وزیر امور خارجه قزاقستان با 
اعلام این خبر افزود: »برگزاری نشست بعدی گروه 
نمایندگان  از  متشکل  سوریه  آتش‌بس  عملیاتی 
کشورهای ایران، روسیه و ترکیه برای اواسط فوریه 
جاری در آستانه برنامه‌ریزی می‌شود. در اطلاعات 
ارائه شده سه کشور بانی نشست آستانه هنوز تاریخ 
دقیق مذاکرات آینده اعلام نشده است.« وزیر خارجه 
قزاقستان گفت: »مطابق شیوه معمول از کشورهای 
بانی مذاکرات اطلاعات درباره نشست را دریافت و سپس 
مقدمات تشکیل مذاکرات را فراهم می‌کنیم. همچنین 

توافق‌های به دست آمده در مذاکرات چندجانبه آستانه 
که ماه ژانویه درباره آتش‌بس سوریه برگزار شد، رعایت 
می‌شود.« مذاکرات چندجانبه آستانه روزهای چهارم و 
پنجم بهمن ماه به ابتکار ایران، روسیه و ترکیه با حضور 
نمایندگان دولت و گروه‌های مسلح برگزار شد و برای 
اولین بار نمایندگان دولت قانونی سوریه رودررو با 

نمایندگان معارضان مسلح مذاکره کردند. 
در روزهای گذشته نیز در آستانه هیات‌های کارشناسی 
روسیه، ایران و ترکیه و نمایندگان سازمان ملل نشست 
برگزار کرده و در آن اجرای توافق‌های مربوط به برقراری 
آتش‌بس، سازوکار نظارت موثر بر آن و تدابیر اعتمادساز 

را بررسی کردند. 

 دیپلماسی

 ورود محموله 149 تنی کیک زرد به ایران

 علی‌اکبر صالحی
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ایران رئیس گروه آسیایی سازمان 

منع سلاح‌های شیمیایی شد

جمهوری اسلامی ایران به اتفاق آرا به‌عنوان رئیس  

گروه آسیایی سازمان منع سلاح‌های شیمیایی در 

لاهه انتخاب شد. به گزارش »ایسنا«، جمهوری اسلامی 

ایران به‌عنوان ریاست گروه آسیایی سازمان منع سلاح‌های 

شیمیایی )OPCW(در لاهه انتخاب شد. در جلسه گروه آسیایی 

سازمان منع سلاح‌های شیمیایی که به ریاست سفیر پاکستان 

برگزار شد، علیرضا جهانگیری سفیر جمهوری اسلامی ایران با 

اجماع همه کشورهای عضو گروه آسیایی به ریاست این گروه 

برگزیده شد. همچنین پاکستان از سال 2004 تا سال جاری 

میلادی ریاست گروه آسیایی را برعهده داشت و در جلسه 

تعیین جمهوری اسلامی ایران به‌عنوان رئیس جدید، همه 

کشورهای آسیایی و عربی ضمن تاکید بر انتخاب ایران به‌عنوان 

بهترین گزینه، ریاست ایران بر جنبش عدم تعهد را تجربه 

مناسبی از تعامل جمهوری اسلامی ایران با سایر کشورها برای 

 پیشبرد اهداف گروه آسیایی در قالب سازمان منع سلاح‌های 

شیمیایی دانستند. 

 نباید از آستانه 

انتظار نتایج غیرمنتظره داشت

مهدی سنایی، سفیر ایران در مسکو در مصاحبه با  

رادیو وستی اف‌ام گفت: »کشورهای منطقه باید 

مسائل خود را بدون مداخله خارجی حل و فصل کنند. 

مشارکت تهران، مسکو و آنکارا برای حل بحران سیاسی 

سوریه و ابتکار برگزاری نشست سوری-سوری در آستانه 

پایتخت قزاقستان، تحولات مثبتی داشته است. ایران و 

روسیه برای حل و فصل سیاسی مسائل سوریه تلاش‌های 

گسترده‌ای انجام داده‌اند. سفیر ایران با بیان اینکه 

تهران، مسکو و آنکارا بانی مذاکرات آستانه بودند، گفت: 

»از این مرحله گفت‌وگوها نباید انتظار نتایج غیرمنتظره 

و بزرگ داشت، زیرا در سوریه سال‌ها مسائل و مشکلات 

انباشته شده است. از سوی دیگر، شاهد نتایج مثبت 

در این نشست بودیم. برگزاری مذاکرات سوری-سوری 

در آستانه و مذاکره مستقیم هیات معارضان و گروه‌های 

مسلح و نمایندگان دولت سوریه که برای نخستین بار 

انجام شد، یک موفقیت است.«

آگهی تجدید مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد رامسر درنظر دارد تعمیر و نگهداری تاسیسات مکانیکی، الکتریکی، مخابراتی، آسانسور و نگهداری فضای سبز سایت آموزشی خود را به 
صورت یکجا براساس مشخصات فنی ذکر شده در اسناد از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت می‌شود جهت 
کسب اطلاعات لازم و خرید اسناد حداکثر تا تاریخ 1395/12/04 به دبیرخانه کمیسیون معاملات واحد واقع در رامسر– رضی محله- بلوار شهید عباس‌مفرد مراجعه 
یا با تلفن01155260536 تماس حاصل نمایند. بازدید از محل انجام موضوع مناقصه الزامی است. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. هزینه چاپ 
آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.                                                                                                                                                               روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد رامسر

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر در نظر دارد مجموعه تالار پذیرایی تازه‌تاسیس 
خود را با نام تالار بزرگ شهر شامل )3سالن مجزا، آشپزخانه، فضای سبز 
و تفریحی مناسب، آلاچیق، میهمانسرا، پارکینگ اختصاصی، سردخانه 
)زیر صفر و بالای صفر(، دفتر مدیریت تالار، یخچال ویترینی، فریزر و 
میز و صندلی( به مساحت 12000 مترمربع را به صورت اجاره واگذار 
نماید، از متقاضیان دعوت می‌شود جهت بازدید، دریافت و عودت اسناد 
مزایده، حداکثر تا 10 روز‌کاری پس از چاپ آگهی )شنبه تا چهارشنبه( 
به روابط‌عمومی دانشگاه مراجعه کنند. مبلغ ضمانت شرکت در مزایده 
16.500.000 ریال)یک میلیون و ششصد و پنجاه هزار تومان( است که 
باید به حساب شماره 0105762986006 دانشگاه آزاد اسلامی بردسیر 
نزد بانک ملی با شناسه پرداخت 8721300047 واریز گردد. پیشنهادات 
باید در دو پاکت جداگانه، شامل پاکت »الف« حاوی فیش پرداختی و 
رزومه کاری و پاکت »ب« حاوی قیمت پیشنهادی تحویل دانشگاه گردد. 
دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی برعهده 

برنده مزایده خواهد بود. 

اصلاحیه
 اصلاحیه آگهی مزایده شماره )95/9( مورخ 95/11/12 

)روزنامه فرهیختگان(
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر در نظر دارد یک قطعه زمین به مساحت 
466671/49مترمربع در قریه فیروزبهرام )قطعه27 از پلاک ثبتی 10/76( 
را به مدت یک سال به صورت اجاره به اشخاص حقیقی یا حقوقی واگذار نماید 
لذا از متقاضیان دعوت می‌گردد جهت دریافت اوراق مزایده تا پایان وقت اداری 
مورخ 95/11/25 با در دست داشتن اصل فیش واریزی به مبلغ 500/000 

ریال )غیرقابل استرداد(
- مهلت تسلیم پاکت‌های پیشنهادی پنجشنبه مورخ 11/30/ 95 می‌باشد. 

 به حساب 0104238417007 بانک ملی شعبه امام سجاد کد 1604 به 
شناسه واریز 6042در ساعات اداری به نشانی ذیل مراجعه نمایند:

اسلامشهر – میدان نماز – خیابان صیادشیرازی – دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
اسلامشهر – ساختمان علوم پایه – طبقه 3 – دبیرخانه مرکزی

قیمت پایه برای کل زمین فوق برای یک سال زراعی یک میلیارد و دویست 
میلیون ریال می‌باشد. 

ضمنا مشروح شرایط مزایده در اسناد درج و هزینه آگهی برعهده برنده مزایده 
بوده ودستگاه مزایده‌گذار در رد یاقبول پیشنهادات مخیر است. 

آگهی

مفقودی. برگ سبز خودرو سواری– سیستم تویوتا- تیپ یاریس 1300)سدان(  رنگ سفید – روغنی مدل 2010 شماره انتظامی ایران 
84 / 388 د 46 شماره موتور 2NZ5568763 شماره شاسی JTDBW9239A1182845 به مالکیت خانم ناهید اسعدی‌زاده فرزند 

عبدالعزیز کد ملی 3459663960 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.  سرپرستی استان هرمزگان

گواهینامه موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب فاطمه جعفرپور فرزند پاپور به شماره شناسنامه 843 و شماره ملی 6369900818 صادره از 
هشترود چاروایماق در مقطع کارشناسی رشته الهیات و معارف اسلامی صادره از واحد دانشگاهی تهران شمال مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه موقت را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال به نشانی تهران – بزرگراه شهید 
بابایی )غرب به شرق( – خروجی حکیمیه – خیابان شهید صدوقی – بلوار وفادار – دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب علی چلداوی فرزتد حسین به شماره شناسنامه 297 صادره از دشت آزادگان درمقطع کارشناسی‌ارشد 
رشته حقوق جزا و جرم‌شناسی صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 12/951883 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 
یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کد پستی 68875 - 61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.  95/11/5 – 95/11/20 – 95/12/5 

خواهان بختیار بردازه با وکالت آقای بهروز سلیمانی دادخواستی به طرفیت خواندگان ایرج سلطانی و سیدعماد احمدی و سردار مرادی 
به خواسته الزام به تنظیم سند مالکیت خودروسواری به شماره انتظامی: 52ج227 ایران 51 و تعویض پلاک تقدیم شورای حل اختلاف 
سنندج شهرستان نموده که جهت رسیدگی به شعبه اول شورای حل اختلاف شهرستان سنندج واقع در سنندج ارجاع و به کلاسه 
950565 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1395/12/21 و ساعت 16 بعدازظهر تعیین شده است. به علت مجهول‌المکان بودن 
خواندگان و درخواست وکیل خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه 
مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خواندگان پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن 
اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. مسئول دفتر- شعبه 

اول شورای حل اختلاف شهرستان سنندج- پاویر


